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Veřejná zakázka na dodávky  

zadávaná podle ustanovení § 53 souvisejících zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění platném 
ke dni zahájení tohoto zadávacího řízení (dále rovněž jen „Zákon“) s názvem: 

„Oprava čtyř laboratoří asistentů zubního technika a 
diplomovaných zubních techniků – interiérové vybavení“ 

ve vztahu k Zákonu se jedná o veřejnou zakázku podlimitní  
PODLIMITNÍ REŽIM 

ZJEDNODUŠENÉ PODLIMITNÍ ŘÍZENÍ 
 

Zadavatel doporučuje dodavatelům, aby ke komunikaci se zadavatelem přednostně užili ELEKTRONICKÝ NÁSTROJ 
uvedený v čl. 1. ZADÁVACÍCH PODMÍNEK 
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Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona. 
Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je 
zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.  
Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění 
požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako 
Odpověď zadavatele).  

Dotaz č. 4: Dobrý den,  
velice Vám děkuji za doplnění zároveň prosím o ujištění: 

• že popisy v souboru - D.1.1.14 Výpis nábytku učebny – nejsou platné. 
Odpověď zadavatele: 
Viz. odpověď Dotaz č. 5.  

Dotaz č. 5: Pokud je to tak, prosím zároveň o posunutí termínu podání, protože: 
• doposud jsme pracovali s cenou za provedení uvedeném v podkladech 
• Desky z akrylátu jsou násobně dražší a zpracování cenové nabídky nám zabere další čas 
• V souboru specifikace nábytku není zmíněno, ke kterým deskám se popis vztahuje 
• Desky v laboratořích zůstávají v nerezi? 
• Vědí (naceňují) ostatní účastníci desky ze 100% akrylu, nebo z HPL a nerezu, jak je uvedeno 

v podkladech? 
• Pokud my naceníme z akrylu a ostatní z HPL, ceny budou nesrovnatelné 
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Odpověď zadavatele: 
Upřesnění povrchů stolů: 

U stolů, kde je požadován nerez, zůstává nerez. 
U stolů, kde je požadován laminát, laminát zůstává s výjimkou: 
T01, T02, T09, T14, T15 a T33 - u těchto je požadován akrylát dle specifikace. 

Informace č. 1: V souvislosti s výše provedenou změnou zadávací dokumentace zadavatel ruší znění odstavce 7.1. 
dokumentu s názvem: VÝZVA K PODÁNÍ NABÍDKY (ZADÁVACÍ PODMÍNKY) a nahrazuje jej novým 
zněním takto: 

7.1. Lhůta pro podání nabídek  

Všechny nabídky budou zadavateli doručeny, a to nejpozději do 

23.1.2026 do 23 59 hodin. 

Zadavatel sděluje, že v souladu s ustanovením § 242 odstavec (5) Zákona stanovil, že námitky 
proti zadávací dokumentaci lze podat nejpozději 72 hodin před skončením lhůty pro podání 
nabídek. V souvislosti s tím byla lhůta pro podání nabídek přiměřeně prodloužena, a to tak, aby 
pokrývala dobu, o kterou zadavatel zkrátil právo dodavatele na podání námitek proti zadávací 
dokumentaci. 

Ve spolupráci se zadavatelem vypracoval 

                  Ing. Martin Šimek  
za zastupujícího zadavatele 

 


